VIHCTPYKLMSA MO yCTaHOBKE 3alLUThI

1.CHATb WTaTHbIW NNAcTUKOBbIN NbINbHUK.

2.3anoxuTb KpenexHble nnaHku 3 B LWUTaTHble OTBEPCTUA NogpamMHuKa
asToMobunA, eeepHyTh B HUX Bontel M10x30.

3.3anoxuTh KpenexHble nnaHkn 1 B otBepcTus Bokosbix Banok Ky3osa
aBToMObUNA, NpeABapUTENbHO YOanue 3arnyLUKn OTBEPCTUIA.

4.YcTaHOBWUTb KpenexHble KPOHLUTEeNWHbI 2, NPUKPernve UX K paHee
YCTaHOBMEHHbIM KpenexHbiM nnaHkam 1 raitkamm M10 ¢ wanbamn.
5.YcTaHoBWTb NNacTUKOBOW NbINbHUK U NpoAenaTh B HEM ABa OTBEPCTUA Mog
KpenexHble KPOHLUTEWHbI 2.

6.0OcHoBaHue 3auThl HaAEeTb Ha ycTaHoBNeHHble paHee bonTel M10x30, a
NepeaHo YacTb NPUKPENUTb K KpenexHbiM KpoHwTeiHam 2 Bontammn M10x30
7.Bce Touku KpenneHusa 3aTsaHYTh.

Hyundai Santa Fe
Kaptep n KI1l'1

['of Bbinycka: 2012 - Ob6bvém asuratens: all

ApT. 10.30

KoMmnnektyrowme Kon-Bo
bont M10x30 4 WT.
llanka M10 2 WT.
Llanba M10 (ycuneHHasn) 6 WT.
KpenexxHaa nnaHka 1 2 WT.
KpenexxHaa nnaHka 3 2 WT.
KpeneXXHbiii KpOHLUTEWH 2 2 WT.

npasblil U NEBbLIN

[lononHuTenbHasa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

4

'\ 9
%

BeC 3alUnTbl. cTtanb 2Mm - 9.0 kr
antoMUHUA 4MM- 8.6 Kr
Bec KoMmnnekraumu: ctanbe -1.0 kr

MOMEHT 3aTaXKKN: M10 -29.0 Hm

ALF eco

dBETOKOMMNOHEHTLI U3 CTan1 U anwowMHUHWA

KOHCTDYKTOPCKWA OTOSN B NpEEE W3MeHATL BHelHWA Bua, Habop KoMNNexTyoWMy, cnocob ycTadosrw Des yeenoMnesua noTpebuTena.




